В диссертационный совет ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» Д 505.001.101 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ноженкова Ильи Анатольевича на тему «Трансформация казначейской функции финансового управления компаниями розничной торговли в условиях цифровизации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. Финансы.

Диссертация Ноженкова И.А. представляет собой актуальное основательное исследование, посвященное трансформации казначейской функций управления финансами в эпоху цифровизации. Она содержит достаточно глубокий анализ современных тенденций в области цифровых технологий и оценку их влияния на управление финансами компаний, статистические данные являются важным дополнением к исследованию. Работа вносит научный вклад в развитие теоретических и практических аспектов финансового менеджмента в эпоху цифровой трансформации.

Автор предлагает ряд мер по оптимизации использования финансовых инструментов, которые могут быть полезны для предприятий различных отраслей. К наиболее существенным результатам диссертации, на наш взгляд, возможно отнести следующие: обобщение и систематизацию факторов, оказывающие влияние на финансовое управление безналичным оборотом торговой компании (с.14), выявление соответствия направлений цифровизации розничной торговли, выбираемых финансовым менеджментом компании банковских услуг и ожидаемое влияние на финансовые показатели (с.15), алгоритм цифровой трансформации казначейской функции финансового менеджмента (с.19)

Как и в любой научной работе, в автореферате диссертации Ноженкова И. А. есть дискуссионные моменты и вопросы.

- В чем оригинальность авторского подхода к реализации казначейской функции финансового управления корпорацией в отличие от уже имеющихся современных отечественных и зарубежных исследований? (с.12)
- На основании чего проведен выбор финансовых показателей для анализа результативности (этап 2) и текущего финансового состояния (этап 3) в Алгоритме цифровой трансформации казначейской функции? (с.19)

В целом, по нашему мнению, диссертационная работа Ноженкова Ильи Анатольевича «Трансформация казначейской функции финансового управления компаниями розничной торговли в условиях цифровизации» является законченным и качественным исследованием. Она соответствует требованиям, установленным для кандидатских диссертаций, в том числе соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842. Автор заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. — Финансы.

Доцент Высшей инженерно-экономической школы Института промышленного менеджмента, экономики и торговли ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого»

д.э.н.

Люкевич Игорь Николаевич

Почтовый адрес: Новороссийская ул., д. 50, Санкт-Петербург, 194021

Адрес электронной почты: lyukevich_in@spbstu.ru

Телефон: +7 (812) 534-73-31

Дата: «<u></u> » декабря 2023 г.

